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ATA DE Nº24/2025 -VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2025/2028 02/09/2025. 

24ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2025-2028. 

21ª – SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 
Aos dois dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Ademir Sebastião Burmann, os vereadores, Joabel Zimmermann, 

Vilmar Fucilini, Arthur Carlos Machado Trevisan, Leni Maria Duarte Cauduro, Dirceu José 

Daronco, Giovani Henrique Rieth, Marlon Alberto Dalla Corte, Wilson Ribeiro da Silveira. 

Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa 

fazendo uma saudação aos senhores vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou 

também os presentes. Após o Diretor Legislativo da casa, Cristiano Baggio, leu um trecho 

Bíblico, na sequência houve a apreciação da ata da sessão anterior aprovada por unanimidade. 

Logo após iniciou-se o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos 

Vereadores; Dirceu José Daronco, Wilson Ribeiro da Silveira, Vilmar Fucilini, Marlon Alberto 

Dalla Corte, Giovani Henrique Rieth, Arthur Carlos Machado Trevisan, Leni Maria Duarte 

Cauduro, Joabel Zimmermann, Ademir Sebastião Burmann. Após, o Presidente retomou com 

apreciação e votação das matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO Projeto de 

lei Nº 041/2025 – Majora o número de cargos efetivos de professor no âmbito do quadro de 

cargos efetivos do magistério. Projeto mantido nas comissões por falta de resposta do oficio 

53/2025.Projeto de Lei Nº 042/2025 – Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato visando a 

cobertura assistencial pelo Instituto de Assistência à saúde dos servidores públicos do Rio 

Grande do Sul – IPE SAÚDE e da outras providências. Projeto mantido nas comissões por 

falta de resposta do oficio 56/2025.Projeto de lei nº 043/2025 – Abre Crédito Especial Projeto 

aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 044/2025 – Autoriza o poder executivo repassar 

recursos financeiros à associação comercial e industrial de Catuípe – ACIC, com vista a 

realização da 15º Feicat. Pedido aprovado por unanimidade. Projeto de emenda à lei orgânica 

municipal nº 08/2025. Altera o artigo 35 da lei orgânica do município de Catuípe/rs, que dispõe 

sobre o período de funcionamento da câmara municipal de vereadores, reduzindo os períodos 

de recesso parlamentar. Projeto reprovado por 5 votos contrário e 4 votos favoráveis. 

PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO. Pedido de indicação do Vereador Marlon Alberto 

Dalla Corte(PP) Para que a administração municipal, estude a viabilidade da construção de um 

espaço de recreação infantil junto ao caminhódromo. Pedido aprovado por unanimidade. 

Pedido de Providência do Vereador Marlon Alberto Dalla Corte(PP) Para que o poder executivo 

municipal, providencie dentro de sua pasta competente a construção de redutor de velocidade 

na Rua Salvador Urbano dos Santos, próximo da APAE. Pedido aprovado por unanimidade. 

Pedido de indicação do Vereador Wilson Ribeiro da Silveira(PDT) Para que a administração 

municipal através do órgão competente realize a instalação de câmara de vigilância no cemitério 

municipal. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de indicação do Vereador Wilson 

Ribeiro da Silveira(PDT)Para que a administração municipal através do órgão competente 

realize a construção ou instalação de paradas de ônibus na esquina da rua domingos ferrazza 

com a Rua José Maria de Melo, no bairro Santa Fé, e também na rua Sete de Setembro em frente 

a academia do bairro operário. Pedido aprovado por unanimidade. Pedido de informação do 

Vereador Ademir Sebastião Burmann(PDT). Para que o poder executivo municipal, através do 

órgão competente, forneça cópia integral dos relatórios realizados pela comissão processante 

dos processos administrativos especiais - PAE instaurados, referente ao desaparecimento da 

retroescavadeira forza f.680, chassi 246576.Pedido aprovado por unanimidade. Nesta sessão 

o vereador Marlon Alberto Dalla Corte retirou seu pedido de providência, que solicitava ao 

Poder Executivo Municipal, a construção de um  redutor de velocidade na rua Afonso Antunes 

de Oliveira por já existir este pedido nesta casa. O Vereador Presidente, deu por encerrados os 

trabalhos, agradecendo a presença de todos e convocando os Vereadores para a vigésima sessão 

ordinária que será realizada no dia 09 de setembro de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas e 

trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Ademir 
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Sebastião Burmann e secretariado pelo Vereador Dirceu José Daronco. Do que eu, Dirceu José 

Daronco determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso e 

aprovada, será por mim assinada e pelo Senhor Presidente. 

 

  

Dirceu José Daronco                   Ademir Sebastião Burmann 

                          

    Secretário                                          Presidente 
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